
SAMBUTAN BUPATI BANTUL 

DALAM ACARA 

PERINGATAN PERISTIWA SEJARAH 

SERANGAN UMUM 1 MARET 1949 

ASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WA BARAKATUH 

SELAMAT SORE DAN SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA SEMUA 

SALAM BUDAYA! 

YANG KAMI HORMATI 

1. PAGUYUBAN WEHRKEISE III  

2. LEGIUN VETERAN REPUBLIK INDONESIA KABUPATEN BANTUL 

3. PARA PEJABAT DARI INSTANSI PEMERINTAH 

4. KOMUNITAS PECINTA SEJARAH DAN BUDAYA 

5. SENIMAN DAN BUDAYAWAN 

6. SELURUH MASYARAKAT YANG SAYA HORMATI 

PUJI SYUKUR MARI KITA PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH SWT, YANG 

SENANTIASA MELIMPAHKAN KARUNIANYA KEPADA KITA SEHINGGA 

DAPAT HADIR DAN BERSILATURAHMI DALAM ACARA PERINGATAN 

PERISTIWA SEJARAH SERANGAN UMUM 1 MARET 1949 SEKALIGUS HARI 

PENEGAKAN KEDAULATAN NEGARA 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI 

1 MARET MERUPAKAN TANGGAL BERSEJARAH BAGI BANGSA INDONESIA. 

PERISTIWA SERANGAN UMUM YANG DILAKUKAN OLEH MILITER BERSAMA 

RAKYAT MAMPU MENGACAUKAN TENTARA BELANDA DAN YOGYAKARTA 

DAPAT DIDUDUKI SELAMA 6 JAM. PERISTIWA YANG PADA AKHIRNYA 

MENUNJUKKAN KEPADA DUNIA INTERNASIONAL AKAN EKSISTENSI 

MILITER (TNI) DAN NEGARA INDONESIA. 

PRESIDEN RI MENGELUARKAN KEPUTUSAN PRESIDEN NOMOR 2 TAHUN 

2022 PADA TANGGAL 24 FEBRUARI 2022 TENTANG DITETAPKANNYA 

TANGGAL 1 MARET SEBAGAI HARI PENEGAKAN KEDAULATAN NEGARA. 

HAL INI MENANDAKAN BAHWA SEBAGAI BANGSA YANG BESAR, KITA 

DITUNTUT UNTUK MENJAGA KEDAULATAN BANGSA INDONESIA MELALUI 

BERBAGAI CARA.  

PERISTIWA SERANGAN UMUM 1 MARET 1949 JUGA MENJADI SATU 

PENANDA PENTING DALAM PERJALANAN SEJARAH DI KABUPATEN 

BANTUL. BIBIS, TEPATNYA DI MONUMEN BIBIS MENJADI SAKSI PERSIAPAN 

STRATEGI MELAKUKAN SERANGAN UMUM. BERSATUNYA 

TENTARA/MILITER DENGAN RAKYAT UNTUK MELAWAN PENJAJAH 

BELANDA MENJADI BUKTI BAHWA PERSATUAN DAN KESATUAN ADALAH 

KUNCI DALAM MENJAGA KEMERDEKAAN BANGSA INDONESIA. 

GENERASI MUDA DAPAT BERPERAN DALAM MENGISI SEJARAH BANGSA 

DENGAN BERBUAT HAL-HAL POSITIF, MENJAGA KERUKUNAN DAN 

PERSATUAN, MENINGKATKAN TOLERANSI, SALING BERBAGI, SALING 

MENGHARGAI, SERTA MENGEMBANGKAN BUDAYA.  

MARI KITA TERUS BERJUANG MELALUI SEJARAH DAN BUDAYA UNTUK 

MEWUJUDKAN INDONESIA KHUSUSNYA BANTUL YANG HARMONIS, 

SEJAHTERA, DAN BERKEADILAN.  

DEMIKIAN YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. SEMOGA ALLAH SWT 

SENANTIASA MERIDHOI SETIAP UPAYA DALAM MEMPERTAHANKAN 

KEDAULATAN BANGSA INDONESIA. 

MATARAM MENANG! 

WASSALAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WA BARAKATUH 

 

      BANTUL, 04 MARET 2024 

BUPATI BANTUL 

 

 

H. ABDUL HALIM MUSLIH 

 


